

ЧЕТВЕРГ, 14 АВГУСТА 1958 г. № 191 (13464).

СЕГОДНЯ — ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ



Вчера представители сталинградской общественности встречали на вокзале коллектив Свердловского театра оперы и балета им. А. В. Луначарского. После успешных гастролей в Москве он покажет ряд своих спектаклей зрителям города-героя.

Гостей тепло приветствовал начальник областного управления

культуры т. Паничкин. Он пожелал свердловчанам больших творческих успехов и подчеркнул, что их приезд явится большим вкладом в развитие музыкальной культуры Сталинграда.

Главный дирижер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР А. Людмилин передал сталинградцам братский привет от трудящихся Свердловска и сердечно поблагодарил за радушие.

Сегодня состоится первый спектакль гостей. В театре им. М. Горького сталинградцы будут слушать оперу П. И. Чайковского «Евгений Онегин».

НА СНИМКЕ: группа свердловских артистов на перроне Сталинградского вокзала. Фото А. ИВАНЬКОВА.